Ce document est la propridté d’OBSTA Division CLAUDE. Il ne peut &tre reproduit ou communiqué & des tiers sans son autorisation.

All _dimensions are in _mm.

POIDS: 0,75 kg

Weight: 0./5 kg

, % 63
/!\ I'I'\
I\ I\
AR R
’/LI—L\ //Lr\\\
- =] |,:_’ ________ ik, =
00 ¢ 00B H0 0 © O cCce
JOoO & Cc cb N Joo o c cob
Joo olo cob S oo olo cob
0o ol cot 0o oo oot
| | ! LAMPE NAVILTE | o | !
l | l NAVILITE lamp | | l
| - | [ '
el | | |
ShEKRE . |
i A ke A W N e e I
Tt Ay b
HI 1l
¢|‘U
8 TROUS POUR |
90 VIS M4 -
8 holes for !
M4 screws |
r--rr——r—H™—"—"""™""1 + 1 Ty T T T i ________________ -
- - %#
b B | i
o 108 |
ALIMENTATION | | o = é
Supply . 0 = 1io
| |
| |
| | © |
A
o N %F 148
I___LT _____ ] hl _______ T T___I___T _____ T - I_'
I I I oy I
I I I o I
| | | | | | |
| | | | | | |
| | | | | |
| | | | ! | |
Lo R N B
|
4 TROUS POUR VIS M8 | b
4 holes for M8 screws | o
= < | O
BRI
I I J) I ! I N I ! I
33 Jo
53 | 80
A 08.03.10 Ajoutd 4 trous pour vis M4 & entr'axe 148
INDICE | DATE NATURE DE LA MODIFICATION
Division CLAUDE Support for NAVILITE lamp
3, IIarinpcshs'e d<_a la A
ancnisserie @ @
wiee | CODE: ~ L AN €0.0305
51052 REIMS CEDEX
(France) ECHELLE: ‘E]‘ @ MATIERE: ACIER INOX ANNULE ET REMPLACE
Tel. 03.26.85.74.00 3 .
Fax. 03.26.85.74.30 Stainless  steel
REPERE DESSIN | DESSINE PAR: DATE: VERIFIE PAR: DATE: APPROUVE PAR: DATE:
CO0305  .DWG PORET 01.07.03




